



Narava nam na vsakem koraku razodeva svojo podobo, zato se učna pot v ničemer ne razlikuje od drugih poti, ki nas vodijo po travnih poljanah, gozdnih lazih, sadovnjakih in gozdovih. Dodana so ji le nekatera vedenja in spoznanja o zgradbi gozda, o delovanju in o obnašanju narave. Modrostim življenja, ki nam jih narava nesebično poklanja, je med drugim namenjena tudi ta pot. Narava na svoji neskončno dolgi življenjski poti ubira pot neskončno malih korakov in mali koraki nas vendar le zbližujejo z naravo.



Ta knjiga na prostem o naravi in gozdu v njej je napisana tako, da jo lahko obiščete **sami**, brez strokovnega vodstva. Če pa kljub temu želite **strokovno vodenje**, vam bodo gozdarji radi pomagali. Najdete jih na naslovu:

Zavod za gozdove Slovenije
 OE Ljubljana, Tržaška 2, 1000 Ljubljana
 tel.: 061 21 37 46

Opremo gozdne naravoslovne učne poti sta omogočila
 Mestna občina Ljubljana in Zavod za gozdove Slovenije.
 Izdala Mestna občina Ljubljana. Besedilo: Zoran Grecc, Zavod za gozdove Slovenije.
 Fotografije: Zoran Grecc in Marjan Močnik. Oblikovanje: Marjan Močnik.
 Tisk: Tisk Znidarič. Naklada 10.000 izvodov. 1998.

gozdna naravoslovna učna pot Mali vrh



v gozdu narava svojo podobo
 na ogled postavi

Učna pot je knjiga na prostem o naravi in gozdu v njej.

Beremo jo lahko le tako,
da **se po njej sprehodimo**. Namenjena je
vsakomur: naključnim sprehajalcem, šolarjem,
lastnikom gozdov, ljubiteljem narave in tudi
tistim, ki so o gozdu že bolj poučeni.

Knjiga ni zaključeno delo in jo bomo še
dopolnjevali. Tudi vaš izvod knjige o naravi in
gozdu ni popoln, morda pa bo po obisku poti
nepopisanih listov nekaj manj.



Našo knjigo na prostem o naravi in gozdu v
njej sestavljajo **vsebinske in informativne
strani**, ki so pritrjene na lesene **table** in
postavljene na mesta, kjer enako vsebino
nazorno spoznavamo tudi v naravi.

Vsebinske strani so napisane tako, da bi
glede pričakovanj zadovoljile kar najširši
krog obiskovalcev poti.

Morda se bo nekdo zadovoljil že
z naslovom in ilustracijo, mlajšim osnovno-
šolcem bo morda dovolj povedal že
podnaslov in ilustracija, starejši osnovno-
šolci pa si bodo prebrali še splošnejši del,
bolj zvedavim pa so namenjene poglobljene
vsebine, zapisane v bolj drobnem tisku.

gozdna naravoslovna učna pot Mali vrh

Učna pot je del poti, ki obkroža
zaselek Mali vrh.

Za lahkoten sprehod po dva kilometra
dolgi učni poti s povratkom vred je ena
urica dovolj dolga, za bolj pozorno
listanje po tej knjigi pa bosta tudi dve
urici prekratki. Po poti vas bodo
spremljale in usmerjale
prijazne gobice.

